

MODELE DE DOCUMENTE JUSTIFICATIVE¹

Către,
Primăria Municipiului Bistrița

ANUNȚ DE LANȘARE A PROIECTULUI

Fundația INOCENTI, identificată cu cod fiscal 13827418, cu sediul în localitatea Bistrita, str. Calea Moldovei, nr.44 C, Parter, județul Bistrita-Nasaud, cod poștal 420093, are plăcerea de a vă anunța lansarea proiectului "**Explorând senzațiile: Ateliere pentru copiii cu dizabilități**", care se va derula în perioada 15 mai- 15 octombrie 2024.

Proiectul beneficiază de finanțare de la bugetul local al municipiului Bistrița în domeniul social, în baza prevederilor Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare.

Obiectivul general al proiectului este: Îmbunătățirea serviciilor sociale de recuperare și reabilitare a copiilor cu/fără dizabilități, prin facilitarea acestora la diferite ateliere senzoriale

Valoarea totală a proiectului este de 19790 lei, din care:

1. finanțare nerambursabilă de la bugetul local al municipiului Bistrița (cuantumul finanțării solicitate 17790 lei);
2. contribuția beneficiarului de finanțare (de minimum 10% din valoarea totală a proiectului) 2000 lei.

Principalele activități care se vor derula în vederea atingerii obiectivului proiectului se vor desfășura conform următorului program:

Nr.	Activitate	Descrierea activității	Loc de desfășurare	Perioada
1.	Formarea echipei de proiect și pregătirea proiectului	<ul style="list-style-type: none"> - formarea echipei și stabilirea responsabilităților membrilor echipei; - revizuire/editarea metodologiilor de lucru, a documentației folosite pentru pregătirea voluntarilor (contract de voluntariat, acord confidențialitate, fișă de post) și a programului de lucru; - achiziționarea de consumabile și alte materiale necesare 	Sediul Fundației Inocenți	Primele 2 săptămâni din proiect

¹ Documentele justificative se pot adapta în funcție de specificul fiecărui proiect

		desfășurării activităților;		
2.	Identificarea copiilor participanți	Se realizează prin : - contactarea directă a părinților care au copii cu dizabilități – activitate care se realizează de psihologul Fundației Inocenți și copii beneficiari ai Centrului de zi „Micii Inocenți” realizată de asistentul social.	Fundația Inocenți Bistrița	Primele 2 săptămâni din proiect
	Identificarea responsabililor de ateliere	Identificarea acestora se desfășoară în paralel cu cea a copiilor beneficiari. Aceștia trebuie să cunoască modul de lucru cu copii și tineri cu dizabilități.	Bistrița	Primele 2 săptămâni din proiect
3	Pregătirea voluntarilor	Voluntari vor fi selectați din cei activi în cadrul fundației dar care își doresc și pot să lucreze cu copii cu dizabilități. Aceștia vor fi instruiți.	Punct de lucru Fundația Inocenți	Primele 2 săptămâni din proiect
4	Derularea activităților	<i>12 ateliere senzoriale</i> ➤ 3 Ateliere destinate stimulării olfactiv-gustative ➤ 3 Ateliere destinate stimulării tactile ➤ 3 Atelierele auditive ➤ 3 Ateliere de conștientizare și protecția mediului- <i>Excursie pentru integrare socială.</i>	Bistrița	1 iunie 1 Sept
5	Promovare mediatizare în mass-media	Publicarea de articole în presa scrisă în care va fi prezentat proiectul și activitățile desfășurate: ✓ postarea de articole pe pagina de Facebook a organizație.	Bistrița	Toată durata proiectului

6	Pregătirea documentatei finale de raportare	Se vor strânge toate datele în vederea întocmirii raportării finale	Punct de lucru Fundația Inocenți	1 sept 15 sept
---	--	---	--	-------------------

Data

20.05.2024.

Reprezentant legal

Filipoi Laura



Coordonator proiect

Miron Andrada Mirela Iulia

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Miron Andrada Mirela Iulia'.